
 
Referat fra ordinær generalforsamling grundejerforeningen Gøgebakken d. 5. maj 2019 på Kulhuse kro. 

 

Der var fremmødt 26 personer, i alt 20 parceller samt 4 godkendte fuldmagter. 

Foreningens Formand Annalise Carlsson bød velkommen til de fremødte.  

1. Valg af dirigent. 

Formanden foreslog to dirigenter, Erik Carlsson og Kim Larsen, det blev godkendt. 

Dirigenterne takkede for valget og konstaterede derefter, at generalforsamlingen var rettidigt og 

lovligt indkaldt. 

 

2. Beretning om foreningens virksomhed i den forløbende periode. 

Vejsagen er bestyrelsen nu ude af, det er kun en sag mellem grundejeren og 

Kommunen. Asfaltvejen er endelig asfalteret uden omkostning for foreningen. 

Opfordring til grundejerne om at beskære træer og buske også ud mod Nordskovhusvej. 

Grundejere føler sig generet af høj musik, så tag hensyn, informer din nabo hvis du holder fest. 

Baggrunden for arbejdet med vedtægtsændringer, skyldes der er punkter som ikke overholder 

gældende lovgivning samt ønske om modernisering.  

Opfordring om hjælp til at opsætte telt til vejarbejde dagen før og at tage det ned dagen efter. 

Håber mange vil deltage i den 53 år gamle tradition med fællesspisning, i år tænder vi grillen til 

medbragt kød/pølser og foreningen giver som altid øl, vin og vand. Amerikansk lotteri på selve 

vejdagen, så husk småpenge river, skovle og trillebør. 

 

En spurgte til hvorfor ikke alle havde fået Vedtægtsændringer før GF og formanden forklarede at 

der var sket en fejl ved udsendelse på mail og en spurgte til om foreningen Gøgebakken får en 

regning vedr. det nye asfalterede stykke i starten af Skovsneppevej, formanden svarede nej. 

 

3. Beretning af regnskab. 

Kasserer gennemgik kort regnskabet for 2018. 

Der var betalt et kontingent for meget i 2018, som er blevet tilbagebetalt her i maj 2019. 

 

Regnskab blev godkendt. 

 

4. Indkommende forslag 

a. Bestyrelsens forslag om opsigelse af Kautionsforsikring og få en Bestyrelsesansvarsforsikring 

Afstemning: Opsigelse af Kautionsforsikring, blev vedtaget. Oprettelse af en 

Bestyrelsesansvarsforsikring, blev vedtaget. 

b. Forslag fra medlem nr. 20, om nedlæggelse af vejfonden 

Afstemning: 0 imod, forslaget vedtaget, Vejfonden nedlægges. 

c. Forslag fra medlem nr. 19, fartbegrænsning 25 km skilt på vores veje 

Afstemning: 1 imod og resten for. Bestyrelsen arbejder videre med punktet, da der skal søges 

tilladelse hos kommunen/Politiet. 

d. Bestyrelsens forslag til vedtægtsændringer 

Afstemning: Vi var nok til at tage beslutning om forslaget, men da nogle medlemmer gik, var vi 

ikke beslutningsdygtige mere. Hver § blev gennemgået og diskuteret, alle rettelser og 

beslutninger skal rettet til og en ekstra ordinær GF skal afholdes. Se vedlagte bilag, Afstemning 

af vedtægtsændrings forslag. 

 



 
5.  

Fastsættelse af kontingent 2020. 

Kassereren foreslog 400 kr. som altid og det blev godkendt. 

 

6. Valg af bestyrelsesmedlem og suppleanter. 

Kim Larsen meldte sig og blev valgt som kasserer og bestyrelsesmedlem Ole Madsen blev genvalgt. 

Suppleanterne, Mette Mihoubi og Marianne Larsen blev genvalgt. 

7. Valg af Revisorer og suppleanter. 

Erik Hulsrøj stillede op som revisor og blev valgt, Kirsten Mols fortsætter som revisor. Helle Friis 

Jensen meldte sig til revisor suppleant og blev valgt. 

 

8. Eventuelt. 
En spurgte til Skovsøvej og Forbudt adgang skiltet, formanden fortalte at bestyrelsen har talt med 
ejeren og man må gerne må gå der, det var biler der ikke ønskes adgang, så blev der nævnt om skal 
vi ikke have adgang til en brandvej. 
 
  

Formanden takkede dirigenten for god ledelse af generalforsamlingen samt takkede medlemmerne 
for deltagelse og ønskede alle en god sommer. 

 Dirigenten erklærede herefter generalforsamlingen for slut. 
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